



Českomoravský svaz chovatelů poštovních holubů
Oblastní sdružení Pardubice

Zájezdec 45
538 51 Chrast

Zápis ze schůze výboru OS konané dne 26.2. 2010 v Hostovicích

Přítomni: Ing. Blažek V., Bouška T., Ing. Holub Z., Horáček J., Horníček P., Ing. Jirout

1. Evidence chovatelů

Za účelem rozšíření již podané základní evidence chovatelů jednotlivých základních organizací je v příloze formulář jmenné evidence chovatelů ZO. Žádáme základní organizace, aby tento formulář doplněný o požadovaná data odevzdali nejpozději na oblastní konferenci OS tajemníkovi OS T. Bouškovi.

2. Přihlášky holubů na sezónu 2010

Výcvikář OS Pavel Horníček seznámil členy výboru se stavem došlých přihlášek na letovou sezónu 2010. U krátkých tratí je zaznamenán v objednávkách mírný nárůst, u středních tratí je obecně stav stejný jako v roce 2009, u dlouhých tratí je znatelný pokles u závodů Oostende a Brusel. Nicméně výbor OS může obecně konstatovat, že stávající úroveň přihlášek holubů nevyvolává potřebu měnit návrh letového plánu pro rok 2010 z důvodu ekonomické nevýhodnosti některého z navržených závodů.

3. Předsezónní příprava boxů

Boxy v obou vlecích a nástavbě budou vyčištěny za úplaty chovateli ZO Přelouč vzhledem k současnému umístění těchto přepravních prostředků v garáži v Přelouči. Boxy umístěné v jednotlivých nasazovacích střediscích budou vyčištěny event. opraveny chovateli jednotlivých ZO. Pro zmapování aktuálního stavu boxů žádáme ZO o nahlášení současného stavu držení boxů včetně kódů ZO (viz příložený formulář) nejpozději do termínu oblastní konference.

4. Ceny boxů na rok 2010

Výbor OS projednal otázku cen boxů pro rok 2010 a navrhuje pro jednání delegátů na oblastní konferenci ponechat ceny boxů stejné jako byly v roce 2009. Vedle toho výbor OS navrhuje, aby náklady za výpočet holubů ve výsledcích byl hrazen z prostředků OS. Konečné stanovisko k tomuto návrhu se očekává od delegátů oblastní konference.

5. Nákup videokamery

S ohledem na požadavek videozáznamu startu a dalších základních skutečností při startu (stav počasí, krmítek, kontrola otevření všech boxů, apod.) výbor OS rozhodl o zakoupení druhé videokamery tak aby osádky obou dopravních souprav mohly záznam provést.

6. Oblastní konference 2010

Výbor OS tímto zve všechny chovatele na oblastní konferenci, která se bude konat 21.3. 2010 od 9 hodin v Hostovicích, hostinec Na rozcestí. Klíč pro určení počtu delegátů je 1:5 (1 delegát na každou začínající pěti členů ZO dle letošní evidence chovatelů). V rámci programu oblastní konference dojde rovněž k vyhodnocení mistrovských soutěží OS za rok 2009, žádáme proto umístěné chovatele o účast a převzetí věcného ocenění.

Zapsal: Tomáš Bouška, 3.3. 2010

Přílohy: jmenná evidence chovatelů, formulář revize boxů v ZO

ZO

Stav pro r.2010

	Jméno chovatele	Rok nar.	Chovatelské číslo	Adresa bydliště	Adresa holubníku	Tel. číslo
1						
2						
3						
4						
5						
6						
7						
8						
9						
10						
11						
12						
13						
14						
15						
16						
17						
18						
19						
20						
21						
22						
23						
24						

- adresu holubníku vyplnit jen v případě, že se odlišuje od adresy bydliště
- telefonní číslo stačí uvést u jedné až dvou kontaktních osob určených pro komunikaci mezi ZO a OS

Adresa nazovacího střediska	
Místo a obvyklý čas vyhodnocování závodu (otevírání hodin):	

ZO Stav boxů v ZO k 21.3.2010

Kód ZO na boxu	Počet boxů